

# 致3死4伤 赌场放贷近10亿

## 重庆渝北区陈知益、邓宇平团伙涉黑案昨开审

重庆市新一轮打黑庭审昨日开庭。主要活动在重庆渝北区的陈知益、邓宇平涉黑团伙等26名被告人到庭接受审理。在法庭上,多数被告人否认参加组织黑社会性质团伙,数名被告人称在审讯时遭到刑讯逼供。

昨日重庆中院开庭7个小时,共审理7人。尚有19名被告人将在此后几天进行审理,预计此次开庭将达6天。

### 团伙老大称遭刑讯逼供

检察机关指控,陈知益、邓宇平等26人涉黑案涉及命案较多,涉嫌故意杀人、故意伤害并致3人死亡、4人受伤。

昨日,01号被告人陈知益第一个被带进法庭现场。面对公诉方的种种指控,陈知益拒不认罪,并称自己与该团伙中其余被告人并不熟悉。其中,他承认与邓宇平合伙开设赌场,但辩称自己并不是经常去赌场,对于赌场内的赌博资金如何结算、参赌人员身份等均表示不清楚。

对于为何与政府公职人员、原重庆市渝北区地方税务局职工邓宇平合伙开设赌场,并要求组织成员将邓宇平视为组织的“财神”的指控,陈知益称,的确与邓宇平合伙开设过赌场,但从未确立其在该组织中与之相当的领导者地位,“那是丰都县公安局刑讯逼供我,他们一个月不让我好好睡觉,我精神恍惚”。

02号被告邓宇平作为该团伙中的一名政府公职人员,对于法庭对他指控的各项罪



12月1日,团伙成员被押进法庭(第一排中陈知益,第二排中为邓宇平)。  
新华社记者 陈诚 摄

名,他均表示并不是他个人所为,而都是“集体研究决定”。

邓宇平说,他在现实生活中与刘信勇(另案处理,系原重庆市渝北区副区长)是熟人关系,拉拢刘信勇参与赌博,原因之一是刘信勇本人非常喜欢赌博,之二则是通过刘信勇可以喊来更多的企业老总来参与赌博,扩大赌场生意。邓宇平说,因为通过熟人介绍,所以一些大老板都非常愿意到他们的赌场来赌钱。

“刘信勇在赌场上赢了些钱,偶尔也输,但都是记账,下次赢了再平账”,他说,在与陈知益合作期间,他获利了200多万元,这些钱主要用来个人消费,买了一辆车,还买了一间门面房。

### 赌场放近10亿元高利贷

此外,邓宇平还与杨全、秦加杰等人合伙对外发放高利贷。在赌场上,他们先后发放高利贷接近10亿元,从中获利

3000多万元。邓宇平称,对外借钱他们有内部规定,只借给熟人,一般都借给房地产老板这一级别的特定对象。

邓宇平当庭承认涉嫌“洗钱”的指控。公诉人称,邓宇平利用其掌控的重庆渝达建筑安装工程有限公司,为赌场的赌资及所获非法暴利提供账户并转移资金共计6000余万元人民币。

邓宇平说,赌场中杨某某、贺伦江分别欠1000多万元赌债,他们二人分别给他的典当公司写下300万和1050万元的欠条。此外,邓宇平说,他们来赌场带现金、银行卡或者支票。如果赢钱,可以通过牌桌上直接支付,也可以由其赌场支付。而后赌场依靠向输钱的人放高利贷获利。

在他们赌场内放高利贷一万元,赌场收300元“水钱”。

邓宇平说,他与另外三人开设的成德典当公司也对外发放贷款。一般都需要抵押,并

且仅仅是向特定的人员借贷,这些人员大多是房地产商和建筑公司老板。并且按照月利率4分到6分不等的利息获利。

### “小弟”尽数“组织内幕”

昨日的庭审中,出庭的被告人均对被控罪刑提出异议,唯有下午最后阶段出庭的被告人郑强不但承认全部指控,而且尽数“组织内幕”,让沉闷的庭审笑声不断。

根据起诉书指控,郑强在该团伙中是“骨干成员”,属于上有“大哥”下有“小弟”的角色。面对公诉人“何时加入该组织”的询问,郑强说,他是在2002年前后出来“混社会”的时候认识了杨全,在跟着杨全混的时候认识的陈知益。

“在组织中,我跟着杨全混,杨全跟着陈知益混,而任勇利、冯胡林等则是跟着我混”,郑强说,他平时跟陈知益的接触很少,“说实在的,他没有指使我做啥子违法的事情”。

他说,“混社会,其实也就是做人做事,兄弟有事肯定是要站出来的”。而针对辩护人对于“什么是混社会”的询问,郑强脱口而出,“混社会就是做‘流氓二流子’,引发法庭一片哄笑”。

最后,其辩护律师问,“你知道什么是黑社会么?”郑强答道:“我们的这个组织其实跟黑社会差距很远,真正的黑社会我没有见过”,他补充,“不过说实在的,至少跟电视里面的黑社会相比,我们差距很大”。这番言论,再次引发观众席一片大笑。  
据《南方都市报》

## 无警示语PVC保鲜膜还能卖 国家标准委:该国标已延期至明年9月1日起实施

针对保鲜膜的强制性新国标原定昨起实施。新国标规定,PVC保鲜膜应标有“不能接触带油脂食品”、“不得微波炉加热”、“不得高温使用”等警示语,其他类别的保鲜膜如可用于微波炉加热,应注明“可微波炉使用”、加热方式及最高耐温温度。但昨天记者调查发现,在京城多家超市、商品批发

市场以及一些网店内,无任何警示标志的PVC保鲜膜仍在售卖,其他材质的保鲜膜也存在标注不清的状况。记者随后咨询发布该国标的中国标准化管理委员会了解到,由于部分企业申请,该国标已延期至明年9月1日起实施。据了解,该国标的制定小组有可能将对部分条文进行修改。  
据《北京晨报》

## 少林寺正式回应“泰拳踢馆”——泰拳组织没和少林寺接触过

昨日,记者专程前往少林寺证实是否有“泰拳上门挑战”的相关消息,少林寺方面权威人士接待了我们,对于所谓的“泰拳踢馆,少林寺不接招”之说,这位人士认为可以称之为无中生有,他认为“既然是比赛,肯定应该有个邀请参加比赛的书信材料,但到目前为止,泰拳组织和少林寺方面没有任何接触”。

在登封塔沟武术学校,该校总教练,也是北京奥运会中国散打队教练的刘海科接受了记者的采访。刘海科也认为所谓的“少林不接招”之说属于炒作,泰拳组织很善于炒作,他们早就有“500年泰拳孤独求败”的结论,可实际上从这几届中泰对抗赛的战绩看,泰拳没那么可怕。

据《郑州晚报》

## 广州:多数市民受害未报警

前天,广州市社情民意中心发布了2009年“社会治安状况公众评价调查”。本次调查采用按广州市12个区(县级市)常住人口等比抽样的方法,成功电话访问了1033位市民。

从受害地点看,主要集中在在家中。受侵害后有报警的比

例仅为25.6%,约七成五的受害者没有报警,最主要是觉得破案机会不大,比例为50.0%;其次是受害者损失不大,比例为41.7%;38.3%的受害者怕麻烦,23.3%的人认为即使破案,损失也得不到补偿。

据《广州日报》



### 夏利 N5 全新登场

电子助力转向 / 四轮独立悬挂系统 / 充气双筒型减振器

■ 电子助力转向系统,操控更方便,控制更精准 ■ 四轮独立悬挂系统,提供更好的操控稳定性,提高乘坐舒适性和安全性  
■ 配备与高档跑车相媲美的充气双筒型减振器,更强的减振性能,消除泡沫化现象,大大降低了车内噪音,并增加了悬架自身以及其它零件的寿命



南京翔地集团天津汽车销售服务有限公司 025-52646556/52646557  
徐州腾时龙汽车销售有限公司 0516-83677789  
苏州市中南汽车销售服务有限公司 0512-66625866

天津汽车工业无锡销售有限公司 0510-85421789  
淮安金湾汽车销售有限公司 0517-3977505  
扬州天威汽车销售有限公司 0514-87296009



全新的夏利 不变的信赖